


 

Rok 

LXVI 31 maja – 14 czerwca 2026 Nr 11 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY – 31 maja. Trójca Święta jest jednym 

z najbardziej specyficznych elementów chrześcijaństwa. Żadna inna religia tej tajemnicy nie 

podaje do wierzenia. Istnienie Trójcy Świętej jest dogmatem naszej wiary. Samym ludzkim 

rozumem nie doszlibyśmy do tej prawdy. Objawił nam to Jezus Chrystus. Jest wiele miejsc, 

w których Pan Jezus mówi o swoim Ojcu jako odrębnej Osobie-Bogu. Można przytoczyć 

kilkadziesiąt miejsc w Ewangeliach, gdzie jest mowa o Duchu Świętym jako równym Ojcu 

i Synowi i jako o odrębnej od nich Osobie. Gdy archanioł zwiastuje Maryi, że zostanie 

Matką, Ewangelista wyraźnie zaznacza, że to Bóg go posłał, aby Jej zwiastować, iż porodzi 

Syna Bożego – i że stanie się to za sprawą Ducha Świętego (por. Łk 1, 30-35) 

BOŻE CIAŁO – W niedzielę, 7 czerwca, obchodzić będziemy Uroczystość Bożego Ciała 

i Krwi Chrystusa. Po Mszy świętej o godz. 11.30 odbędzie się procesja eucharystyczna do 

czterech ołtarzy na zewnątrz kościoła. Prosimy o przygotowanie ołtarzy: ołtarz pierwszy - 

Mirosława Sikorska i Stanisław Haberny; drugi - Chór Parafialny; trzeci - Świecka Rodzina 

Franciszkańska; czwarty - Stowarzyszenie Żywego Różańca. 

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE – połączone z Mszą świętą odprawiane są we 

wszystkie środy i piątki czerwca o godz. 19.00.  

UROCZYSTOŚĆ ŚWIETEGO ANTONIEGO – sobota 13 czerwca. Msze święte ku czci 

Świętego Antoniego będą odprawione o godz. 8.00 i 10.00 po tych Mszach świętych będą 

rozdawane bułeczki z okazji uroczystości świętego Antoniego. Zapraszamy. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

17 maja: I – $1,930 

24 maja: I – $1,540; II – $385 /Development and Peace/ 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Myrlene Rose Richard - $100; Kazimiera Kaczor-Kuraś - $100;  

Renata i Piotr Krawczyk - $100 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Grażyna i Edward Dusza - $250 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓCY – niedziela, 31 maja 

 8.30 †Marta, Janina, Michał, Mieczysław Tokarczuk - Urszula i Tadeusz Tokarczuk 

 10.00 Dziękczynna za 50 lecie kapłaństwa Ojca Józefa Błaszaka - Rodzina Ratajczak 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Teresy Lis z okazji jej 

urodzin - Brat Antoni z rodziną; O Boże błogosławieństwo i zdrowie za 

wstawiennictwem Matki Bożej Częstochowskiej dla Ojca Józefa Błaszaka 

z okazji 50-lecia kapłaństwa - Anna Wawrzonek; O Boże błogosławieństwo 

i uzdrowienie dla Zofii Szkarłat-Segal - Dzieci; †Stefan i Ryszard Przystał - 

Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Jan Michalik - 

Siostra; †Maria, Antoni i Józef Grzesiak - Rodzina Pietrzak; †Maria Miłoś - 

Rodzina Deschênes; †Lucyna i Franciszek Bagiński - Córka Jadzia z rodziną; 

†Irena Ziółkowska - Syn z rodziną †Helena Nacher - Siostra Janina Majka; 

†Zbigniew Kosikowski - Maria i Mirosław Kupracz; †Zofia Rzeszutek -Rodzina 

Ratajczak 

Poniedziałek – 1 czerwca – świętego Justyna, męczennika 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 1 

Wtorek – 2 czerwca  

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 2 

Środa – 3 czerwca – świętych Karola Lwangi i towarzyszy, męczenników 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 3 
 8.00 †Józefa i Edward - Syn z rodziną   

 19.00 Nabożeństwo Czerwcowe i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 4 czerwca 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 4 

 8.00 †Wanda Penza - Córka 

Piątek – 5 czerwca – św. Bonifacego, biskupa i męczennika – pierwszy piątek miesiąca 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 5 

 18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00 Nabożeństwo Czerwcowe i Msza święta: Za Współpracowników Misyjnych 

i w intencjach przez nich poleconych - Sekretariat Misyjny  

Sobota – 6 czerwca – pierwsza sobota miesiąca 

 8.00 Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny - MI 

 18.00 Zmarli z rodziny Jędreckich - Szymon i Elżbieta Goliniowski 

 18.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 6 



NAJŚWIĘTRZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA – uroczystość,  

niedziela – 7 czerwca  

 8.30 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 7 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo dla Ojca Józefa Błaszaka z okazji 50 

rocznicy święceń kapłańskich - Zofia Rzeszutek; O Boże błogosławieństwo 

i uzdrowienie dla Zofii Szkarłat-Segal - Dzieci; O Boże błogosławieństwo 

i uzdrowienie dla Bronisławy Szypowskiej z okazji 91 rocznicy urodzin - 

Rodzina Ratajczak; †Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej 

i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Aleksandra i Eugeniusz Garbaciak - Córka 

Halina z rodziną; †Stefania i Adam Ożga - Syn John; †Jan Frąc - Żona z synami; 

†Jan Urban - Syn; †Helena i Bronisław Piejko - Grażyna i Edward Dusza; 

†Wanda i Stanisław Lichota - Rodzina Deschênes; †Jan i Janina Zieliński - 

Family; †Jan i Janina Naryński - Family; †Edward Zieliński - Family; †Janina 

Zieliński - Family; †Alicja Łyczko - Synowie 

Poniedziałek – 8 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 8 

 8.00 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

Wtorek – 9 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 9 

Środa – 10 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 10 

 19.00 Nabożeństwo Czerwcowe i Msza święta: O opiekę NMP i świętego Józefa dla 

naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

 19.00 Dziękczynna za łaskę życia i zdrowia z okazji urodzin - Własna 

Czwartek – 11 czerwca – św. Barnaby, apostoła 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 11 

 8.00 Dziękczynna za 60 lat małżeństwa Krystyny i Stanisława Fudali - Własna 

Piątek – 12 czerwca – NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA – uroczystość 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 12 

 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Nabożeństwo czerwcowe i Msza święta: †Ojciec Dariusz Demkowski - Halina 

i Władysław Krokowski 



Sobota – 13 czerwca – świętego ANTONIEGO Z PADWY – prezbitera i dra Kościoła 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 13 

 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 

 10.00 O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Zosi Miernik z okazji 18. rocznicy urodzin 

i o błogosławieństwo dla jej rodziców - Józefa Miernik 

 18.00 †Ludwika, Jan i Walter Przysiężnik - Urszula i Tadeusz Tokarczuk 

JEDENASTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 14 czerwca 

 8.30 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 14 

 10.00 †Helena, Władysław i Tadeusz Kucharski - Jadwiga Wątróbska 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Zofii Miernik z okazji 18. 

rocznicy urodzin - Rodzice i rodzina Miernik; O zdrowie i Boże błogosła-

wieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - Dorota i Bernard Kotlarz; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 

- Żona i mama; †Honorata, Jan i Stanisław Skalak - Rodzina; †Janusz Włodyga 

- Siostra; †Karolina Balicka /13R/ - Dzieci; †Leokadia i Józef Andrzejewski - 

Władysław z rodziną; †Helena, Stefan i Katarzyna Karbownik - Maria 

Czechowicz; †Antoni Pomianek - Żona z rodziną; †Jan Strózik - Syn z rodziną; 

†Grzegorz Gawrych - Mama; †Czesław Gawrych - Żona 
 

 

UROCZYSTOŚĆ BOŻEGO CIAŁA 
Eucharystia to nie tylko symbol, ale prawdziwa obecność Jezusa Chrystusa. 

W czasie Mszy Świętej, kiedy kapłan wypowiada słowa: „To jest Ciało moje, 

to jest Krew moja”, chleb i wino stają się prawdziwym Ciałem i Krwią Jezusa. 

Dlatego tak ważne jest, by w każdej Eucharystii dostrzegać tajemnicę, która 

daje życie, pokój i siłę do codziennego życia. 

Uroczystość Bożego Ciała przypomina nam, że nie jesteśmy sami, że Jezus 

wciąż jest z nami, i że to On jest źródłem naszego życia duchowego. To także 

wezwanie do większej pobożności i otwartości na łaskę Bożą, której nie 

możemy zatrzymać tylko dla siebie, ale powinniśmy dzielić się nią z innymi. 

Uroczystość Bożego Ciała to zaproszenie do pogłębienia naszej wiary i do 

bycia świadkami miłości Chrystusa w świecie. Niech ten dzień będzie dla nas 

okazją do dziękczynienia, modlitwy i odnowienia naszego życia duchowego. 
 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


